Publicado en Coordinación General de Comunicación Social (https://comsoc.udg.mx)

<u>Inicio</u> > 2° Informe de Actividades de la doctora Graciela Gudiño Cabrera, Rectora del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias

2° Informe de Actividades de la doctora Graciela Gudiño Cabrera, Rectora del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias

La Universidad de Guadalajara invita este lunes 20 de mayo, a las 10:00 h. al 2º Informe de Actividades de la doctora Graciela Gudiño Cabrera, Rectora del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias.

Preside: doctor **Ricardo Villanueva Lomelí**, Rector General de la Universidad de Guadalajara.

La cita es en el **Auditorio Luz María Villarreal de Puga del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias** (Camino Ramón Padilla Sánchez 2100, Nextipac, Zapopan).

Transmisión en vivo en: https://www.facebook.com/cucba.udeg [1]

Fecha:

Lunes 20 de Mayo de 2024

Lugar:

Auditorio Luz María Villarreal de Puga del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias

Tipo de evento:

Actividad oficial [2]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/2deg-informe-de-actividades-de-la-doctora-graciela-gudino-cabrera-rectora-del-centro?page=5

Links

- [1] https://www.facebook.com/cucba.udeg
- [2] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-oficial